

విను త్యాగానికి ప్రతీక

శుభ శుక్రవారం

- ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా చల్లల్లో ప్రార్థనలు
- క్రీస్తు వేషధారణలో సిలువ మోసిన విశ్వాసుకులు
- దైవ సందేశమిచ్చిన మత పెద్దలు



బింతకానిలో సిలువ యాత్ర



పెనుబల్లి: ప్రార్థనలో ఎమ్మెల్యే రాగమయి

ఖమ్మం జిల్లాలోని అన్ని చల్లల్లో శుక్రవారం గుడ్ ఫ్రైడే ప్రార్థనలు జరిగాయి. క్రీస్తు విశ్వాసుకులు క్రీస్తు వేషధారణలో సిలువ నమూనాలు మోస్తూ వీధి వీధినా ప్రదర్శన నిర్వహించారు. కీర్తనలు పాడుతూ క్రీస్తును స్తుతించారు. ఆయన త్యాగాన్ని తొనిగించారు. మత పెద్దలు క్రీస్తు మార్గంలో పయనించాలని సందేశాన్నిచ్చారు. ఆర్బిఎం, సీఎస్ఐ, పింఠెకోస్టు, ఎల్ఐఓలు, హోలీ ట్రీనిటీ, గుడ్ షెపర్డ్, గాస్ట్రో, హోసన్న మందిరం, ఏసన్నా జయమే మినిస్ట్రీస్, ఇలా ఏ సన్మతా సన్మత తమ పద్ధతుల ప్రకారం ప్రార్థనలు చేశాయి.. - నమస్తే నెట్వర్క్



సత్తుపల్లిలో ఏను సిలువ ప్రదర్శన



ముదిగొండ: బాణాపురంలో..



కూసుమంచిలో..



ఎర్రపాలెం: ప్రదర్శనలో క్రైస్తవులు



ఎర్రపాలెం: ప్రార్థన చేస్తున్న క్రైస్తవులు



వేంసూరులో..



వైరా రూరల్లో..



వైరా పట్టణంలో..



సత్తుపల్లి: ఖారీ ప్రదర్శనలో క్రీస్తు విశ్వాసుకులు

జర్నలిస్టుల సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలి

ఎంపీపీ మాలా తు శకుంతల

కారేపల్లి, మార్చి 29: జర్నలిస్టుల సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని ఎంపీపీ మాలా తు శకుంతల అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని వైఎస్ఎస్ ఘంట్ల హాల్ సీఎం రేపంకొండ పీఠాల్లో దూదిపాళ్ల విజయ సన్మాన సభ కారేపల్లి ప్రాంతం, కమలాపురం యూత్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాలా తు శకుంతల గ్రామంలో జన్మించిన జర్నలిస్టు విజయ అచలంబెలగా ఎడగడం అభినందనీయమన్నారు. అనంతరం సీఎం పీఠాల్లో విజయను ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ఉద్యోగులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ వాంతు శంకర్ జగన్, వైస్ ఎంపీపీ రామారావు త్రివిషాసారావు, ఎంపీటీసీలు పెద్దబోయిన ఉమా శాంకర్, ఇమ్మడి రమాదేవి, పర్రా ప్రజ్ఞా చైర్మన్ పర్రా పట్టాభిరామారావు, ప్రముఖ వైద్యుడు సామినేని రామపులు, న్యాయవాది సర్పింగ్ శ్రీనివాసారావు పాల్గొన్నారు.

సత్తుపల్లిలో దొంగల హాల్ చాల్

సత్తుపల్లి, మార్చి 29: పట్టణంలో గురువారం రాత్రి దొంగలు హాల్ చాల్ చేశారు. పట్టణంలోని వేంసూరు రోడ్లో గల సాఫ్ట్ టెక్స్టైల్ కార్యాలయం పాత భవనం తాళాలను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు తీసి లోనికి ప్రవేశించి దొంగలు పగలగొట్టి చూడగా అందులో నగదు దొంగిలించారు. అనంతరం డీసీసీబీ బ్యాంకుకు పై అంతస్తులోని కిటికీ గ్రెడ్డి తొలగించి లోనికి ప్రవేశించిన వారికి ఏమీ దొంగిలించాకపోవడంతో అదే కాంప్లెక్స్లో కింద ఉన్న బుల్డింగ్ షోరూమ్లో తాళాలు పగలగొట్టి ప్రవేశించి రూ.10లక్షల నగదు చోరీచేశారు. అనంతరం అదే రోడ్లో ఉన్న అన్నపూర్ణ హోటల్లోకి ప్రవేశించి రూ.10లక్షల చోరీచేశారు. ఈ క్రమంలో ఆ ప్రాంతాల్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాలను ఎత్తేశారు. దీంతో పోలీసులు క్షుణ్ణితునకు రప్పించి వేలిముద్రలు సేకరించారు. సీబీ కిరణ్ కేసునమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

తెరచి ఉన్న బీరువా

ఆగి ఉన్న టిప్పర్ను ఢి కాట్టిన ఆటో: యువకుడి మృతి

బింతకాని, మార్చి 29: ఆగి ఉన్న టిప్పర్ను ఆటో వెనుక నుంచి ఢి కొనడంతో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం రాత్రి మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. 108 సిబ్బంది, పోలీసులు, తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని పండ్లపల్లిలో జరిగిన ఘటనలో ఆటోలో నలుగురు వ్యక్తులు వెళ్తుండగా పండ్లపల్లి గ్రామంలో రోడ్డు పక్కన ఆగిఉన్న టిప్పర్ వెనుక నుంచి ఆటో ఢి కొంది. ఆటోలో వెనుక కూర్చున్న ఇద్దరు యువకులకు స్వల్ప గాయాలు కాగా,

ముందు కూర్చున్న వ్యక్తికి, ఆటో డ్రైవర్ ఈర్ల మహేశ్ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిలో తోటి గోపీ (25) తల పూర్తిగా చిద్రమవడంతో 108 వాహనంలో తీసుకెళ్లడం మార్చి మధ్యలో మృతిచెందాడని 108 సిబ్బంది తెలిపారు. 108 సిబ్బంది రామకృష్ణ, గోపాలకృష్ణ క్షతగాతులను చూడటానికి ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఎస్సై నాగుల్మోహన్ ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి వివరాలు సమోదు చేసుకున్నారు.

నిఘా నీడలో చెక్ పోస్టులు

అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ ప్రసాదరావు

కారేపల్లి, మార్చి 29: జిల్లా పరిషత్తులో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్జిల్లా చెక్ పోస్టుల వద్ద సీసీ కెమెరాల నిఘాతో వాహన తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ జే ప్రసాదరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కారేపల్లి క్రాస్రోడ్లోని చెక్ పోస్టును ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. ప్రత్యేక బలగాలు, స్టాఫ్ పోలీస్ సిబ్బంది సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించాలన్నారు. అనంతరం వాహన తనిఖీలను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో సీబి తిరుపతిరెడ్డి, ఎస్సై రాజారాం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వాహన తనిఖీలను పరిశీలిస్తున్న ఏసీసీ

చేతులు కోసుకుని ఆత్మహత్యాయత్నం

వైరా టౌన్, మార్చి 29: స్టానింట్ బస్టాండ్ సమీపంలో ఓ వ్యక్తి కుటుంబ కలహాలతో నడిరోడ్డుపై చేతులు కోసుకుని ఆత్మహత్యాయత్నాన్ని పాల్పడిన ఘటన శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బ్రాహ్మణి జంతుశాలలోని లాల్ రమణ్ బాండ్లలో భార్య వద్ద మనస్తగ్ధుల రావడంతో మనస్తాపం చెందిన లాల్ రమణ్ చేతులు కోసుకొని ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. స్థానికులు స్పందించి 108 వాహనం ద్వారా ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఎస్సై వంశీకృష్ణ, సిబ్బంది వివరాలు సేకరించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మైనాద్ గురుకులాల్లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

సత్తుపల్లి, మార్చి 29: సత్తుపల్లిలోని తెలంగాణ మైనాద్ గురుకుల పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాలలో 5వ తరగతి, ఇంటర్ మిడల్ లీవ్ సంవత్సరం ఎంపీసీ, బిజీసీ గ్రూపుల్లో ప్రవేశాలకు, 6, 7, 8 తరగతుల్లో మిగిలిన మైనాద్ ఖాళీ స్థానాల్లో దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వెంకటరామయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 83281 11525, 73811 70864లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ముస్లిం యూత్ కమిటీ ఎన్నిక

వైరా టౌన్, మార్చి 29: వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని హజ్రత్ అలీ ఇమ్మే తాలిఖీ మసీదులో శుక్రవారం ముస్లిం యూత్ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. వైరా మున్సిపాలిటీ యూత్ అధ్యక్షుడిగా షేక్ మహమ్మద్ రిజ్వాన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా షేక్ ఖలీల్, గౌరవ ఉపాధ్యక్షుడిగా మహమ్మద్ రహీం, ఖుర్రీషి, కార్యదర్శిగా హసన్ యాకూబ్ జాని, సెక్రటరీ, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా షేక్ సలీం, షేక్ నయీలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం యూత్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జేబీఆర్ ఓసీ పీవోగా ప్రవేశం

సత్తుపల్లి, మార్చి 29: జేబీఆర్ ఓసీ పీవోగా ప్రవేశం శుక్రవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. మైనింగ్ సిబ్బంది ప్రవేశం కలిసి పుష్కరపురం అందజేశారు. రక్షణతో కూడిన బోర్డు ఉత్పత్తిని సాధిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మైనింగ్ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అనుసూయముకు నివాళి

తిరుమలారామాలెం, మార్చి 29: మండలంలోని పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన దొండేటి అనసూయమ్మ ఇటీవల మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు పోతెనేని సుధర్షణరావు శుక్రవారం అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న నాయకుడు కమ్యూనిటీ నాగేశ్వరరావు సత్కారం ఖాతాలోకి తీసుకుని సందర్శించి నివాళి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలిపారు. నివాళి అర్పించిన వారిలో నాయకులు తిమ్మిడి హనుమంతరావు, సోమనపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, పుసులూరి పుల్లయ్య, బొమ్మగాని వెంకన్న, తుపాకుల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు.

ఉప్పల చెలకలో పాపణ పక్కాడ్

పెనుబల్లి, మార్చి 29: మండలంలోని ఉప్పలచెలకలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో పిండిపిప్పే మెహారున్నిస్సాబేగం, సూపర్వైజర్ మహాలక్ష్మి అధ్వర్యంలో శుక్రవారం పాపణపక్కాడ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భిణులకు సీమం తాలు, చిన్నారలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి పరామర్శ

తిరుమలారామాలెం మండలం తెట్టలపాడు గ్రామానికి చెందిన సీపీఐ (ఎంఎల్) మాన్వెల్లి ప్రజాసంఘం నాయకుడు దొంతగాని సత్యం శుక్రవారం అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న నాయకుడు కమ్యూనిటీ నాగేశ్వరరావు సత్కారం ఖాతాలోకి తీసుకుని సందర్శించి నివాళి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలిపారు. నివాళి అర్పించిన వారిలో నాయకులు తిమ్మిడి హనుమంతరావు, సోమనపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, పుసులూరి పుల్లయ్య, బొమ్మగాని వెంకన్న, తుపాకుల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు.

'చిత్రీస్ గడ్ యువకులను ఏం చేశారో చెప్పాలి'

భద్రాచలం, మార్చి 29: 'దుమ్ముగూడెంలో అరెస్ట్ చేసి, మాయం చేసిన ఛిత్రీస్ గడ్ ఆదివాసి యువకులను ఏం చేశారో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జవాబు చెప్పాలి' అని, మావోయిస్టు పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. జగన్ పేరుతో ఆ పార్టీ శుక్రవారం లేఖను విడుదల చేసింది. మార్చి 19న గడ్డిరోలి జిల్లా అహిరీ తాలూకా కొల్లమర్ల అటవీ ప్రాంతంలో రేపనపల్లి గ్రామం వద్ద తమ పార్టీకి చెందిన మంగం, వర్షే, రాజు, బుద్దాలను పోలీస్ బలగాలు బులంకపల్లి ఎన్ఫోర్స్మెంట్లో హత్య చేశారని ఆరోపించింది. మంబీరావు ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అమలయిందని, మహారాష్ట్ర పోలీసుల ఎన్ఫోర్స్మెంట్లో మరణించినట్లుగా చిత్రీకంపాన ఆ లేఖలో మేల్కొన్నారు. 'కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టినప్పటి నుంచి విప్లవకారులను హత్య చేస్తున్నది' అని ఆరోపించింది. మావోయిస్టు పార్టీ విడుదల చేసిన లేఖ ప్రస్తుతం దండకారణ్యంలో చర్చనీయాంశమైంది.

టీడీపీ ఆవిర్భావ వేడుకలు

ఖమ్మం, మార్చి 29: టీడీపీ ఆవిర్భావ వేడుకలను ఆ పార్టీ నాయకులు శుక్రవారం ఖమ్మం నగరంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ పార్టీ నాయకుడు కె.వి.ఎస్. హరి శంకర్ మాట్లాడుతూ.. టీడీపీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 1982 మార్చి 29న ఈ పార్టీని స్థాపించినట్లు గుర్తుచేశారు. పార్టీ ఆవిర్భావం 42 ఏళ్లు అయిన సందర్భంగా తమ పార్టీ అధ్యక్షుల్లో శుక్రవారం ఖమ్మంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఉత్సాహం నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. అనంతరం కార్యాలయంలో ఆన్లైన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆ పార్టీ నాయకులు పాపణ పక్కాడ్, ఆర్ఎం పరలక్ష్మి, పార్లినీ వెంకన్న, మండపల్లి రజనీ, పోతు సరస్వతి, మంద వెంకటనారాయణ, కామిపూడి జై, కన్నటి పుష్ప, మండపల్లి కోటేశ్వరరావు, చింతనమ్మ నాగేశ్వరరావు, నల్లమల రంజిత, నల్లమల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

'కేంద్రంలో ఈసారి అత్యధిక సీట్లు సాధిస్తాం'

ఖమ్మం, మార్చి 29: కేంద్రంలో ఈసారి అత్యధిక సీట్లు సాధిస్తామని టీడీపీ నాయకుడు పొంగలెటి సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. నరేంద్రమోడీ మరోసారి కూడా ప్రమాదం అవుతారని అన్నారు. ఖమ్మంలోని టీడీపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆ పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంటు అభ్యర్థి తాండ్ర వివోద్ రావుతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. నరేంద్రమోడీని మూడోసారి కూడా గెలిపించేందుకు తమవంతు ప్రయత్నం చేసేందుకు ప్రజలు ముందుకు వస్తున్నారని అన్నారు. టీడీపీ పెద్దల ఆశీర్వాదంతో ఖమ్మం సీటు పొందిన వివోద్ రావు శుభాకంక్షలు తెలుపుతున్నారని అన్నారు. ఆ పార్టీ నాయకులు గల్లా సత్యనారాయణ, రంగా కిరణ్, దొంగల సత్యనారాయణ, దుద్దుకూరి, వెంకటేశ్వర్లు, సున్నా రవి, చావా కిరణ్, ఏలూరు నాగేశ్వరరావు, విజయరాజు, సుధర్షణ గౌడ్, శ్యామ్ రాజ్ గౌడ్, దార్ల శంకర్, అల్లిక అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతోన్నాదానికి ఖమ్మంలో చోటులేదు: సీపీఎం



మాట్లాడుతున్న సీపీఎం నాయకుడు ఎల్ల శ్రీకాంత్

ఖమ్మం కమాన్వెల్త్, మార్చి 29: ఖమ్మం జిల్లాలో మతోన్నాదానికి చోటులేదని సీపీఎం నాయకుడు ఎల్ల శ్రీకాంత్ అన్నారు. మతోన్నాద శక్తులు వస్తున్న క్రమంలో జిల్లాలోని ప్రజాస్వామ్యవాదులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. స్థానిక సుందరయ్య భవన్లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో కులమత తారతమ్యాలు లేని వాతావరణాన్ని కమ్యూనిస్టులు కల్పించాలన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితిని విచ్ఛిన్నం చేసే చర్యలకు టీడీపీ దిగుతోందని అన్నారు. మతోన్నాద రాజకీయాలు జిల్లాలోకి రాకుండా చూడాలని బాధ్యత లోకీ, ప్రజాస్వామ్యవాదులపై ఉండని అన్నారు. మతోన్నాద శక్తులు జిల్లా ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. అలాగే, జిల్లాలో నీటి ఎద్దడి తీవ్రంగా ఉందని అన్నారు. దీని నియంత్రణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. పార్టీ నాయకులు విక్రమ్, కల్యాణం వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

ఇంట్లో చోరీ

మామిళ్లగూడెం, మార్చి 29: తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ జరిగిన ఘటన ఖమ్మం నగరంలో శుక్రవారం వెలుగు చూసింది. ఖమ్మం టూటాస్ పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. ఖమ్మం వీడియో కాంట్రీ సెన్సార్ ఉంటున్న గోల్లమూడి శ్రావణ్ కుమార్ గురువారం ఇంటికి తాళం వేసి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బయటకు వెళ్లారు. ఆ సమయంలో ఇంట్లో ఎవరూ లేరని నిర్ధారించుకుని నిందితులు కొందరు ఆ రాత్రి ఇంటి తాళం పగలగొట్టి ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు. సుమారు 1.50 లక్షల విలువైన సామగ్రిని చోరీ చేశారు. బాధితుడి పిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి బాలకృష్ణ తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

సమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616